



HLAS SPOD MNÍCHA

11. 4. 2022 – 17. 4. 2022

farský týždenník, číslo 15/2022, ročník IV.



Liturgický kalendár

Pondelok	11.4.	Pondelok svätého týždňa	
		SVÄTÁ OMŠA NEBUDE	
Utorok	12.4.	Utorok svätého týždňa	
KRIVÁŇ	11. ⁰⁰	+ Ján Kmeť, pohrebna	
KORYTÁRKY	18. ⁰⁰	+ dcéra Evka, 20. výr. a manžel Jozef	
Streda	13.4.	Streda svätého týždňa	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ Ján Plavucha a rodičia	
Štvrtok	14.4.	ZELENÝ (VELKÝ) ŠTVRTOK PÁNOVEJ VEČERE	
KRIVÁŇ	18. ⁰⁰	+ rod. Luptáková, Dana a Stanislav	
Piatok	15.4.	VELKÝ PIATOK	
KRIVÁŇ	15. ⁰⁰	OBRADY VEĽKÉHO PIATKU	
Sobota	16.4.	BIELA (VELKÁ) SOBOTA	
KRIVÁŇ	20. ⁰⁰	Na úmysel ordinára	
Nedeľa	17.4.	VEĽKONOČNÁ NEDEĽA - NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA	
KRIVÁŇ	7. ³⁰	+ rodičia Žiakovci a Vranovci, švagor Zoltán a švagriná Magdaléna	
KORYTÁRKY	9. ⁰⁰	Poďakovanie P. Bohu za 80 rokov života Alojza a prosba o ďalšie požehnanie	
KRIVÁŇ	10. ³⁰	Za veriacich farnosti	

ŽIVOT FARNOSTI

Upratovanie kostola:

Kriváň: skupina č. 2, Mária Sujová, č.d.98

Korytárky: skupina č. 3, Elena Hanusková, č.d. 275

Obrady Velkonočného trojdnia

Vďaka Pánu Bohu, tento rok môžeme naplno prežívať slávenie Veľkej noci. Všetkých, ktorí môžete, pozývam na slávenie do nášho farského kostola. Pre tých, ktorí nemôžu, ponúkame prenos slávení cez TV TEATRO.

Počas nasledujúcich dní bude kostol otvorený každý deň pre súkromnú modlitbu, okrem času, kedy sa budú konať obrady.

Zároveň vám ponúkam nasledovný text:

Zelený štvrtok

Svätou omšou slávenou vo večerných hodinách na Zelený štvrtok Cirkev vstupuje do Velkonočného trojdnia a spomína na tú Poslednú večeru, pri ktorej Pán Ježiš v tú noc, keď bol zradený, v bezhraničnej láske k svojim, čo boli vo svete, obetoval Bohu Otcovi svoje telo a krv pod spôsobmi chleba a vína, podal ich apoštolom, aby jedli, a prikázal im ako pokračovateľom vo svojom kňazstve, aby prinášali obeť.

Svätá omša Pánovej večere začína o 18.⁰⁰ hod.

Počas svätej omše bude aj tradičný obrad umývania nôh, ktorý symbolizuje Ježišovu pokornú službu, v ktorej ho máme nasledovať.

Celovečerná adorácia bude do 22.⁰⁰ hod.

Veľký piatok

Cirkev rozjíma nad krížom svojho Pána a Ženícha a pripomína si svoj pôvod a svoje poslanie šíriť všetkým národom šťastné účinky umučenia Krista, ktoré dnes slávime, vzdávajúc vďaky za tento obdivuhodný dar.

V tento deň sa svätá omša neslávi a celú pozornosť sústreďujeme na kríž.

Ranné chvály s Posvätným čítaním a Krížová cesta začnú o 8.³⁰ hod.

Obrady Veľkého piatku začnú o 15.⁰⁰ hod.

O 18.⁰⁰ hod. sa pomodlíme Vešpery, začneme Deviatnik k Božiemu milosrdenstvu a vypočujeme si Lamentácie (Nariekanie) proroka

Jeremiáša. Po nich ukončíme adoráciu.

Adorácia začne od 20.⁰⁰ a bude trvať **do soboty 17.⁰⁰ hod.** podľa rozpisu.

Biela sobota

Je neliturgický deň. Neslávia sa žiadne obrady. Cirkev v tento deň zotráva v modlitbe, v adorácii kríža a Eucharistie.

Spoločná modlitba začne o 8.⁰⁰ hod. Rannými chválami s Posvätným čítaním, 2. deň Deviatnika k Božiemu milosrdenstvu.

O 17.⁰⁰ hod. ukončíme adoráciu Vešperami.

Velkonočná vigília

Podľa pradávnej tradície táto noc je zasvätená Pánovi a vigília, ktorá sa v nej slávi, pripomína svätú noc, v ktorej Pán vstal z mŕtvych, a pokladá sa za „matku všetkých svätých vigílií“. V túto noc Cirkev bdie, očakáva Pánovo zmŕtvychvstanie a slávi ju sviatosťami kresťanského zasvätenia.

Obrady Velkonočnej vigílie, začnú o 20.⁰⁰ hod., teda po západe slnka. Budú spojené s vyslúžením sviatosti krstu a birmovania Andrey Hudákovej.

V závere slávenia bude **Obrad vzkriesenia** s procesiou.

Velkonočná nedeľa

Deň víťazstva nad hriechom a smrťou.

Náš víťazný Kráľ Ježiš Kristus vstal z mŕtvych! Radujme sa, Aleluja!

Celú oktávu (osem dní) budeme sláviť ako jeden deň radosti a vďačnosti.

Každý deň (15 minút pred svätou omšou) sa budeme modliť Deviatnik k Božiemu milosrdenstvu, ktorý vyvrcholí slávnosťou Božieho milosrdenstva na 2. veľkonočnú nedeľu.

Rok sv. Františka Xaverského

Na stolíku nájdete obrázky - skladačky. Sú tam litánie a modlitba za diecézu. Môžete si ich zobrať na stolíku v predsieni.

Spoločná spoveď

Ďakujem kňazom za pomoc so spovedaním, ale aj všetkým vám, ktorí ste túto možnosť využili.

Duchovná obnova

V dňoch **29.4. - 1.5.2022** vás pozývame na duchovnú obnovu **O Božom milosrdenstve so sv. Faustínou Kowalskou**, ktorá sa uskutoční v našej farnosti. Plagát je na výveske.

POĎAKOVANIE ZA VAŠU POMOC

Ďakujem všetkým ženám, ktoré sa v Kriváni aj v Korytárkach zapojili do pečenia suchých veľkonočných koláčikov, veľkonočných baránkov a výroby rôznych ozdôb.

Zuzka sa snažila prispieť aspoň sviecami, čo je jej priorita a živnosť, aby sme mohli Veľkú noc prežívať slávnostnejšie. A šte sa nám k tomu podarilo vymyslieť čokolády s potlačou našich kostolov. Ak budete mať malých, či veľkých kupčov, využite tieto čokoládky. Budme hrdí na naše kostoly a propagujme ich aj takýmto spôsobom. Nech sa deťom a mladým ľuďom dostane do vedomia, že je to ich kostol, kam môžu vždy prichádzať alebo aspoň nakuknúť. Veď je to dielo ich rodičov a starých rodičov. A hlavne, čaká ich tam dobrý Boh!

Zbierka - Ukrajina

Minulú nedeľu bola mimoriadna zbierka na pomoc obetiam vojnového konfliktu na Ukrajine.

V Kriváni sa vyzbieralo 1210 eur, v Korytárkach 765,20 eur. Všetkýmn darcom úprimné Pán Boh zaplať!

Pozvánka pre rodičov menších detí

Pozývame rodičov detí, ktoré navštevujú Katechézky dobrého pastiera, ale aj iných rodičov, ktorí majú malé deti a chceli by sa trochu viac dozvedieť ako pracovať s deťmi doma napr. v oblasti prežívania veľkonočných tajomstiev, na stretnutie, ktoré sa uskutoční dnes, v nedeľu poobede o 16.⁰⁰ hod. v priestoroch Domu oddychu. Deti budú mať počas stretnutia rodičov zabezpečený iný program.